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3. a 4. 10. 2025	� Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky – 
volební místností bude opět sál OÚ Lipůvka

3. 10. 2025	 Drakiáda za školou – od 15 hod. – pozvánka dále ve zpravodaji

11. 10. 2025	� Polívkobraní – česnek, celer, petržel – to jsou letošní tři ingredien-
ce, které musí soutěžní polévky obsahovat. Pokud máte zájem se 
soutěže amatérských týmů aktivně účastnit, kontaktujte prosím 
Pavla Simona, Libuši Janků či Jana Svánovského. Uvítáme i vaše 
doma upečené chleby. (kontakty uvedeny na www.lipuvka.eu) – 
pozvánka dále ve zpravodaji

ŘÍJEN 2025

1. 10. středa	 Zájezd – Mrákotín – výroba skleněných vánočních ozdob
7.00 hod.	 a zámek Pardubice
Lipůvka

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vás pozdravil po prázdninách a v novém 
školním roce. Ani jsme se nenadáli a září máme pomalu za sebou. Na zahradách 
a v sadech nám přineslo  více radosti než loni. Ovoce je více, a když se daří, tak jako 
o předposledním víkendu, tak nás sluníčko umí i dost prohřát. Mám pocit, že si ty 
teplé zářiové dny umíme užít více než ty letní. Asi tušíme, že už jich moc nebude. 
Já mohu jen doufat, že nám dobré počasí vydrží i v říjnu.

Co nás v říjnu čeká? Na začátku měsíce nás čekají volby do Poslanecké sněmovny. 
Chtěl bych Vás požádat, abyste si našli čas a šli k volbám. Využijete prosím svého 
práva volit a přijměte spoluodpovědnost za to, kam bude naše země v nejbližších 
letech směřovat. Volební místnost pro celou obec bude opět v sále OÚ. 

Druhý říjnový víkend se můžeme společně potkat na dalším ročníku Polívkobraní. 
Pro odvážné kuchaře,kteří se ještě přihlásí,rádi zajistíme místa k vaření. Přidejte se 
s námi k těm, kteří se nejen rádi zajdou pobavit a ochutnat, ale k těm, kteří zábavu 
pro ostatní vaří. Není to jednoduché, ale stojí to podle mne za to.  Co mohu prozradit 
je to, že putovní hrncopohár  určitě dostane na svůj podstavec nová jména vítězů. 
Náš oblíbený LIMITKAP nám všem ještě více ochutnávku polévek a doma upečených 
chlebů jistě zpříjemní. Pokud bude dobré počasí, o které se zmiňuji v úvodu, tak se 
potkáme 11. 10. odpoledne v parku u kostela, jinak vás budeme čekat na sále.

S říjnem nás také čeká změna svozových dnů komunálního a tříděného odpadu. 
Nehledejte již symboly popelnic v obecním kalendáři, ale zde ve zpravodaji nebo na 
našich internetových stránkách.

Vážení spoluobčané, přeji Vám šťastnou ruku a pěkné počasí po celý říjen.

Pavel Simon, místostarosta obce
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1. 9. 2025	� Zahájení školního roku 2025–2026 v MŠ i ZŠ Lipůvka – tak 
to dětem i rodičům a učitelům zase začalo. Kromě zvýšené 
dopravy před základní školou, která ale skončí s opravou povrchu 
komunikace do Šebrova, čeká letos naše žáky i učitele změna 
v tom, že od října bude zahájena přístavba školy.

20. 9. 2025	� Podzimní koloběh 2025 – sobotní krásné počasí využilo 
20 cyklistů a dva běžci k tomu, aby poměřili svoje síly na trati 
dlouhé 20 km.  V brodech bylo dost vody, v lese dost bahna, a tak 
si všichni odvezli kromě příjemného pocitu z dobrého výkonu do 
cíle i nějakou tu bahnitou skvrnu na dresu. Děkujeme všem, kteří 
se vydali na trasu 14. ročníku, ale i pomocníkům na trati a v cíli.

21. 9. 2025	� Pouť na Vranov – krásné počasí vydrželo i v neděli. Od kapličky 
ve Svinošicích se na pouť do Vranova vydalo okolo čtyřiceti 
poutníků z naší farnosti. Na Mariánskou mši svatou se v kostele 
Panny Marie ve Vranově připojili i krojovaní poutníci z Moravských 
Knínic, jak můžete vidět na fotografiích dále ve zpravodaji.

Zahájení stavby „Přístavba ZŠ Lipůvka“

Přístavba a rekonstrukce ZŠ Lipůvka bude zahájena předáním staveniště 1. října 
2025 stavební firmě. Ta do týdne zahájí vlastní stavební práce. Většina stavebních 
prací by měla být provedena do 18 měsíců, ale počítejme ještě s doplňkovými 
pracemi, které budou na hlavní stavbu navazovat, ale zatím nejsou  smluvně 
zajištěny.

Dovolím si vás vyzvat k opatrnosti, toleranci a obezřetnosti. Stavba v intravilánu 
obce není jednoduchá a bude chtít vstřícnost od všech  občanů, rodičů a žáků 
i zaměstnanců školy. Věříme, že si vše „sedne“ a nalezneme rychle průchodné řešení 
pro všechny zúčastněné.

8. 10.  středa	 Promítání filmů – pan Břeťa Svánovský
15.00 hod.			 

15. 10. středa	 Činnost a akce Dobrovolných Hasičů v Lipůvce – pan Hromčík
15.00 hod.

22. 10. středa	� Zájezd – Náchod (Muzeum historických kočárků, panenek),  
Polsko

29. 10. středa	 Gruzie – očima Ing. Petra Buňky
15.00 hod.
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Změna svozových dnů komunálního i tříděného odpadu
Od října 2025 dojde ke změně svozových dnů. Svozovým dnem se pro nás stává čtvr-
tek. Podívejte se na změnu na přiloženém obrázku. Ve stejný den se budou vyvážet 
modré, žluté i černé (směsný domovní odpad) popelnice – a to jednou měsíčně.

Ořez soukromé zeleně přesahující  
nad chodníky a komunikace.  

Žádáme občany, aby upravili přesahující 
větve svých stromů a keřů, které braní 
bezpečnému pohybu po obecních 
chodnících a komunikacích.  Budou vám 
vděční nejen zaměstnanci Technických  
služeb Lipůvka, ale všichni, kteří se jim 
musejí vyhýbat. Teď je ten správný čas!

Děkujeme předem za vyslyšení tohoto 
apelu.
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Technické služby Lipůvka
Na www.lipŮvka.eu jsme zveřejnili ceník prací, které vám Technické služby Lipůvka 
mohou nabídnout, naleznete zde ve zpravodaji. Využít můžete třeba mulčování 
trávy na svých větších pozemcích, kde tak rychle vyřešíte jak sekání, tak i co 
s trávou. Nové mulčovací rameno můžete vidět na naší multikáře při sekání příkopů 
podél cyklostezek od konce prázdnin.

Ceník TS Lipůvka od 1.7.2025 Jednotka Cena s DPH
Traktor - John Deere s čelním nakladačem Kč/hod 770,0 Kč            
Traktor – John Deere mulčování Kč/hod 900,0 Kč            
Multicar Fumo 4x4 Kč/hod 610,0 Kč            
Multicar Fumo 4x4 Kč/km 36,0 Kč               
Multicar Fumo 4x4 – posyp (plus materiál na 
posyp)

Kč/hod
855,0 Kč            

Sekací traktor raider Kč/hod 815,0 Kč            
Motorová pila s obsluhou Kč/hod 520,0 Kč            
Plotostřih s obsluhou Kč/hod 490,0 Kč            
Travní sekačka vč. sběru Kč/hod 520,0 Kč            
Křovinořez s obsluhou Kč/hod 520,0 Kč            
Drtič s obsluhou (2x) Kč/hod 910,0 Kč            
Pomocné práce Kč/hod 340,0 Kč            
Multicar nosič kontejnerů, přistavení kontejneru, 
doprava 

 1ks/1hod 
300,0 Kč            

Kontejner na odpad 5m3 Kč/den 100,0 Kč            
Manipulace s kontejnerem 5m3 Kč/úkon 150,0 Kč            
                                                                                    

Uvedené ceny jsou včetně DPH 21%.
Další činnosti, neuvedené v ceníku, budou oceněny dle konkrétních podmínek.
Práce a činnosti prováděné za zhoršených podmínek mohou být oceněny samostatně.
Příplatek za práci o víkendu a ve svátek je 50%.

Objednávejte u pana Rostislava Kořínka, vedoucího TS Lipůvka 
Po-Pá  od 7:00 do 15:00 na telefoním čísle : 727 882 088
Technické služby Lipůvka, s.r.o. IČO 19496524
Lipůvka 146, 679 22  Lipůvka DIČ  CZ 19496524
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Cimbál pod hvězdami

Kompostéry a velkoobjemové nádoby pro tříděný odpad

Obci se ve spolupráci s KTS Ekologie podařilo získat za přispění dotace kompostéry 
a další sběrné nádoby pro tříděný odpad. Domácnostem na Lipůvce jsme 
kompostéry vydávali v červnu a červenci a nyní přicházíme s další možností, jak 
kompostéry získat. Nabídka platí i pro ty, kteří již jeden kompostér mají a zjistili, 
že jim objem s ohledem na jejich potřeby nestačí.

V pracovní době obecního úřadu se dostavte osobně na úřad, kde po podpisu 
smlouvy dostanete poukaz, na jehož základě vám vydají kompostér či sběrnou 
nádobu v našem EKO dvoře. Sběrné nádoby na tříděný odpad jsou primárně 
určeny pro ty z vás, kteří jste v první vlně zavádění systému door to door (vývoz 
z domácností) nádoby nepřevzali, či jste v té době ještě nebyli občany obce.

Ing. Pavel Simon, místostarosta obce
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S příchodem září se naše mateřská škola opět naplnila dětským smíchem a radostí. 
Po prázdninách jsme vřele přivítali nové a známé tváře a společně jsme se pustili do 
objevování světa kolem nás.

První dny jsme věnovali především adaptaci nových dětí. Seznamovali jsme se 
s prostředím školky, novými kamarády, paními učitelkami a denním režimem. Děti si 
postupně zvykají na nové prostředí skrze hry, písničky a říkanky a pohybové aktivity.

Během procházek jsme pozorovali začínající změny v přírodě. Listy stromů se začí-
nají krásně zbarvovat, pole jsou posečená a zvířátka si začínají chystat svá obydlí na 
zimní spánek. I tomuto jsme se v naší školce věnovali.

Jedním z dalších témat, kromě těch adaptačních, bylo i téma „Pěšky do školky“, 
kde se děti s rodiči mohli aktivně zapojit a chodit cesty do školky a zpět pěšky, na 
kole nebo koloběžce. Do tohoto projektu se zapojila více než polovina osazenstva 
mateřské školy. Ve školce jsme pak společně s dětmi diskutovali, proč je přínosné 
omezit jízdu autem, jaká pravidla dodržujeme, když se pohybujeme na pozemních 
komunikacích.

Školkové aktivity doplnilo představení Slávka Boury – „Logohrátky“. To bylo zaměře-
no na procvičování mluvidel, které je v dnešní době tak důležité pro dobrý rozvoj řeči 
a nechyběla ani legrace. Další bylo vystoupení paní Sáry Nové, jejíž písně proměnily 
třídu Broučků v taneční parket. Na konci měsíce nás čeká první letošní společná 
akce s rodiči „Uspávání broučků“ – 29. 9. 2025 na zahradě naší školky.

V polovině září proběhla také informativní schůzka pro rodiče dětí, kde jsme předsta-
vili organizaci školního roku, plánované akce i vzdělávací program. Děkujeme všem, 
kteří si našli čas a přišli. Zápis z této schůzky najdete na webových stránkách školy.

Rodičům děkujeme opět za spolupráci a podporu při startu do nového školního roku 
a těšíme se na další společné zážitky, které nás v nadcházejících měsících čekají.

Přejeme všem krásné a pohodové září!

Za kolektiv mateřské školy Zuzana Ošmerová, ředitelka
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Místo jednání:	 zasedací místnost Obecního úřadu v Lipůvce

Začátek jednání: 	 18.00 hodin  

Konec jednání:   	 20.20 hodin

Přítomni:	� Ing. Ivo Pospíšil, Jiří Hloušek, Radovan Hodaň, Mgr. Libor Hoppe, 
Libuše Janků, Miroslav Pelikán, Ing. Pavel Simon Ph.D., Robert 
Tesař, PharmDr. Dagmar Vintrlíková,

  

Omluveni:	 Vlastimil Sehnal, Jan Svánovský, 

Veřejnost:	 Jaromír Homolka 

Program jednání:

1. Ustanovení zapisovatele a 2 ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu jednání
3. Informace starosty obce
4. Smlouva o dílo na realizaci stavby – Přístavba ZŠ Lipůvka
5. SolarGlobal a.s. – návrh na projednání spolupráce a pronájem pozemku
6. Galileo Corporation s.r.o. – smlouva o provozu
7. Záměr pronájmu pozemku na autobusovou čekárnu
8. Sjezd na pole z I/43, stékání srážkových vod
9. ZŠ Lipůvka – schválení změny odpisového plánu
10. MOPRE s.r.o. – žádost o vyjádření k PD – úprava DS, Jeništa 
11. PK OSSENDORF – žádost o stanovisko k PD I/43 MUK Lipůvka 
12. Žádost o vyjádření k projektu RD, p.č. 833/3, 833/2
13. Rozpočtové opatření č. 3/2025 a č. 4/2025
14. Kontrola faktur – neproběhla z důvodu technických problémů
15. Diskuze

Doplnění programu:
16. Letní noc Lipůvka, smlouva o produkčním zajištění akce
	
Zahájení provedl Ing. Ivo Pospíšil, přivítal přítomné členy zastupitelstva a veřejnost.

Zapisovatelkou z dnešního jednání stanovil Libuši Janků, za ověřovatele zápisu 
z dnešního jednání zastupitelstva navrhl Roberta Tesaře a Radovana Hodaně
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Předsedající se zeptal, zda má někdo návrh na úpravu nebo doplnění programu 
dnešního jednání. 
Přítomní souhlasí, aby se dnešní jednání řídilo navrženým programem.
Hlasování:  9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Zápis č. 36/2025 z 36. zasedání Zastupitelstva obce Lipůvka  
ze dne 4. 8. 2025
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Ad3) Informace starosty
– �Přístavba a modernizace ZŠ Lipůvka – žádost o dotace MMR – nyní probíhá hodno-

cení přijatelnosti a formálních náležitostí. Naše žádost vše splnila a postoupila do 
hodnocení, které by mělo být ukončeno v srpnu 2025

– �Odpadové nádoby – výdej kompostérů, zbývá 124 ks, Výdej bude zahájen opět 
v září. Vydávat se budou již v ekodvoře na základě podepsaných smluv na ObÚ.

– Změna územního plánu
– �Od 1. 9. 2025 ze zákona připadnou pod obecní úřady nepedagogičtí zaměstnanci 

školských zařízení ZŠ a MŠ
– V budově obecního úřadu byly vyměněny vchodové dveře

Ad4) smlouva o dílo na realizaci stavby – Přístavba ZŠ Lipůvka   
Akci přístavby základní školy obec připravuje již od roku 2017. Nyní již dochází 
k finalizaci přípravy a proběhlo výběrové řízení na zhotovitele stavby. Z výběrového 
řízení na dodavatele stavby byla jako nejvýhodnější vyhodnocena nabídka firmy 
Stavební společnost NAVRÁTIL, s.r.o., která předložila nejlevnější nabídku.
Koncem července uplynula lhůta pro podání námitek účastníků výběrového řízení 
ke zveřejněnému výsledku výběrového řízení. Nyní je již možné podepsat smlouvu 
o dílo.

Usnesení č. 1/36/2025  Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu 
smlouvy s vybraným uchazečem Společností NAVRÁTIL s.r.o. a SKR STAV na akci 
Přístavba a modernizace Základní školy – Lipůvka.  
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

Ad5) SolarGlobal a.s. – návrh na projednání spolupráce a pronájem pozemku 
Firma Solar Global Development a.s. se sídlem Kvítkovická 1683, 763 61 
Napajedla, IČ 09616853, oslovila obec Lipůvku s žádostí o projednání možnosti 
pronájmu pozemku ve vlastnictví obce. Společnost Solar Global Development 
je součástí skupiny Solar Global patřící k lídrům v oblasti moderní energetiky 
a výroby elektrické energie z obnovitelných zdrojů, především fotovoltaických 
a také vodních elektráren.  Rádi by navázali spolupráci. Předkládají záměr na 
osazení prostorově nenáročné instalace bateriového úložiště na pozemku ve 
vlastnictví obce a v souladu s platnou legislativou.  Jako vhodný pro tento účel se 
nám jeví zejména pozemek parcelní číslo 1127/190 v katastrálním území Lipůvka.  
Akumulace elektrické energie může rozšířit využití obnovitelných zdrojů, zejména 
solárních a větrných elektráren. Když je elektřiny nadbytek, lze ji do baterií 
uložit. V případě nedostatku ji můžeme z baterií naopak okamžitě čerpat. Záměr 
obsahuje umístění dvou bateriových úložišť napojených na vedení VN.

Návrh smlouvy bude předložen k posouzení právníkovi. Před podpisem smluv bude 
obci předložen záměr resp. projektová dokumentace, ze které bude zřejmý rozsah 
navrhovaných a umísťovaných zařízení a případné podmínky a povinnosti z toho 
vyplývající pro obec.
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Ad6) Galileo Corporation s.r.o. – smlouva o provozu
Firma Galileo Corporation s.r.o.  se sídlem Březenecká 4808, 430 04 Chomutov  již 
dlouhodobě provozuje webové stránky obce lipuvka.eu. Vzhledem k rostoucím 
nárokům na kybernetickou bezpečnost a ochranu provozu systémů a našich dat, 
stejně jako se zvyšujícím nákladům v této oblasti, přistupuje ke dvěma změnám. 
A to k úpravě ceny za provoz webových stránek s účinností od 1.1.2026 zvýšení ze 
současné ceny 9.680,- Kč na cenu 10.551,- Kč /rok a dále zpoplatnění e-mailových 
služeb. Ty byly doposud zdarma  a s účinností od 1. 10. 2025 1 ks e-mailu tarif G1 
profesionál  5GB datového prostoru na cenu 468,- Kč/ rok (39,-Kč /měs.)

Usnesení č. 2/36/2025  Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu Ev. č. 
EMAIL-867-06-2025 o provozu Produktů - webových schránek – provoz e-mailových 
schránek s firmou Galileo Corporation s.r.o. 
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad7) záměr pronájmu pozemku na autobusovou čekárnu 
V květnu skončila smlouva na Přístřešek - autobusovou čekárnu směr Svitavy s 
firmou CITY- TOOL, s.r.o. 
Firma projevila zájem o uzavření nové smlouvy. Bude vyvěšen záměr o pronájmu 
pozemku p.č. 539/9 v k.ú. Lipůvka na výše uvedenou zastávku. 

Ad8) sjezd na pole z I/43, stékání srážkových vod
Na silnici I/43 byla provedena ze strany Státního fondu dopravní infrastruktury 
kontrola – kontrolní jízda.  V obci Lipůvka byla nalezena vada na komunikaci – sjezd 
na pole – stékání vody a splavenin na komunikaci I/43.
Byli jsme vyzvání k vyřešení této závady.
Jedná se o stávající sjezd na polní cestu při severním konci obce – polní cesta poze-
mek p.č. 238/3 k.ú. Lipůvka – chodník + odvodnění.
Obec svolá společné jednání, kde bude dohodnut pro všechny zúčastněné návrh 
možného řešení. Následně bude zadáno zpracování projektové dokumentace.

Ad9) ZŠ Lipůvka – schválení změny odpisového plánu
Základní škola Lipůvka pořídila Krouhač zeleniny , který schválilo ZO. Nyní předložila 
žádost o schválení změny odpisového plánu – zvýšení odpisu za pořízený krouhač.

Usnesení č. 3/36/2025  Zastupitelstvo obce schválilo změnu odpisového plánu ZŠ 
Lipůvka z důvodu pořízení krouhače zeleniny – zvýšení odpisů o 967,-Kč měsíčně od 
7/2025 po dobu 5 let. 
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad10) MOPRE s.r.o. – žádost o vyjádření k PD – úprava DS, Jeništa
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek. Cyklostezka na sou-
sedním pozemku zůstane v provozu a nebude stavbou trafostanice dotčena. Kabely 
pod cyklostezkou budou provedeny protlakem a uloženy do chráničky.
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Ad11) OSSENDORF – žádost o vyjádření k PD I/43 MUK Lipůvka 
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek. Navržené řešení včetně 
obslužných komunikací již obec projednala a schválila na dřívějších jednáních.

Ad12) žádost o vyjádření k PD – novostavba RD (změna stavby před dokončením) 
Lipůvka, pč. 822/3, 833/2
Zastupitelstvo obce nemá k uvedenému záměru připomínek

Ad13) Rozpočtové opatření č.3/2025 a č.4/2025

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č. 3/2025 – příloha č.1.

Usnesení č. 4/36/2025  Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 4/2025 
– příloha č. 2.
Hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

Ad14) Kontrola faktur – zrušeno, 

Ad16) Letní noc, smlouva o produkčním zajištění akce
Obec, tak jako v loňském roce, pořádá dne 23. 8. 2025 prostřednictvím Agentury 
Prodoag.Eu. s.r.o. v areále ASK kulturní akci Letní noc. Finanční pokrytí akce bude 
z prodaného vstupného, ze sponzorských darů a příspěvku obce.
Usnesení č. 3/36/2025  Zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpisem smlouvy 
o produkčním zajištění akce „Letní noc“ s firmou Agentura Prodag.Eu, s.r.o. za cenu 
40.000,- Kč bez DPH 
Hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

Ad15) Diskuze
– �Pokračuje spolupráce s projektantem na projektech – přístavba na ASK, úpravy na 

OÚ, schody u kostela
– �Předseda ASK Lipůvka Jaromír Homolka – podal informace. Zadána výměna 

laviček u tenisových kurtů a u občerstvení. Součástí ASK je fotbal a tenis. Pro 
podzimní sezónu si nájemce zajistí zprovoznění reproduktorů směrem na hlediště. 
Předložit návrh a záměr řešení úprav a oprav v areálu – Oprava rýn, svodů. Lavičky 
na tribunách – poptávka na výměnu. Chodníky za lavičkami – údržba. 

Aktuálně pořízená televize – poplatky za TV a rozhlas. Bude prověřena 
a aktualizován přístup do Rezervačního systému – přímá evidence obsazenosti.
Dojde k revizi nájemní smlouvy mezi obcí a ASK.
– Obecní úřad, kulturní sál – dokoupení židlí
– Obecní policie – obec bude prověřovat možnost zřízení obecní policie

Podklady do zpravodaje zasílejte do 23. dne v měsíci na info@pavel-simon.cz
Uzávěrka zpravodaje je obvykle 25. dne v měsíci.  

Děkujeme za respektování těchto termínů.
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LIPŮVSKÉ
POLÍVKOBRANÍ
11/10/2025 od 13.00

INGREDIENCE:
CELER, ČESNEK A PETRŽEL

PŘIJĎTE K NÁM DO PARKU U KOSTELA, VAŘIT,
OCHUTNAT A HODNOTIT POLÉVKY
A ČERSTVĚ UPEČENÝ CHLÉB.

HRAJE                             

POŘÁDÁ SPOLEK LÍPA 2015 S PODPOROU OBCE A SPONZORŮ

STAVEBNINY
LIPŮVKA O B R  P R I N T

MARTIN
HLOUŠEK
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